
開催日
場所

参加者 アンケート回答者

平成２８年２月２８日（日）
追分公民館

41人 35人

※途中退室者含む
＜アンケート結果＞

フォーラムへの参加を決めた理由は何ですか？ （複数回答可）

１．まちづくりに参画したかったから 12名
２．自分の良い経験になるから 14名
３．案内や誘いがあったから 18名
４．その他 4名

　　・他の人の考え方を知りたい
　　・町民の考えを知りたかったから
　　・自分の住んでる町が元気になると嬉しい
　　・安子連

フォーラムにどんなことを期待していましたか？ （複数回答可）

１．多様な意見や地域の情報を入手し、視野を広げること 20名
２．まちの人たちと知り合えること 16名
３．まちづくりに関して、自分の意見を発言できること 11名
４．地域へ関わるひとつのきっかけとなること 16名
５．その他 1名

　・町職員も案を出してほしい。事務処理だけが仕事じゃないだろう。
　 もっと安平のために働け。

フォーラムに対するあなたの評価は？ （４段階評価）

良い（満足） 悪い（不満）
４　　　　　３　　　　　２ 　　１

自由記載

　・寒い

主な自由意見

・ 時間が長く参加者は大変だと思いますが、このくらい時間がないと話出来ないと思いました。

・ 今回は今までで一番充実した。

・ 江戸の小京都ならぬ東いぶりの「プチとかち」

あびら夢・未来１００人町民フォーラム　アンケート結果

アンケート回収率

85%

４．20名３．12名

２．3名
１．0名

４（良い）

３（どちらかという

と良い）

２（どちらかという

と悪い）

１（悪い）


